

中站区开展“八一”慰问活动

本报讯（通讯员杨帆、朱明涛）8月1日，中站区委书记程宝成、区委副书记、区长赵保霖分别带队走访慰问武警焦作支队、焦作市消防救援支队、中站区人武部、中站区消防救援大队等，并看望军人家属、烈士家属，共叙军民情谊，共话融合发展。在武警焦作支队和中站区消防救援大队，程宝成代表区委、区政府和全区人民，对广大官兵在服务中心大局、防灾减灾救灾、护航经济社会发展等方面取得的成绩给予充分肯定，并向他们致以衷心感谢。他表示，中站区将深入贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述，一如既往支持国防和军队建设以及消防救援事业高质量发展，扎实做好拥军优属、拥政爱民工作，不断巩固和发展新时代军政军民团结的良好局面。希望广大官兵继续发扬光荣传统和优良作风，聚焦强军目标，苦练打赢本领，积极参与地

方各项建设事业，在急难险重任务面前勇当先锋，为中站经济社会高质量发展注入更强大的国防力量。

在烈士子女孙明采、边海防官兵李佳伟家中，程宝成与他们促膝交谈并送上慰问金，代表区委、区政府传递对烈属、军属的深切关怀。他强调，相关单位要聚焦部队官兵需求，主动靠前做好各项服务保障工作，持续解决好官兵“三后”问题，让现役军人解除后顾之

忧，为国防事业作出更大贡献。

赵保霖一行来到焦作市消防救援支队、区人武部，对官兵们进行慰问，详细了解部队日常训练、物资储备、生活保障等情况，向他们致以节日的祝福，对长期以来关心支持中站经济社会高质量发展表示衷心感谢。他希望广大官兵、消防指战员积极参与地方建设，在应急抢险、防汛救灾、森林防火等工作面前勇挑重担，为地方安全稳

定和繁荣发展再立新功。区委、区政府将继续支持部队建设和消防救援事业发展，共同谱写新时代军民鱼水情新篇章。

赵保霖一行还走访慰问了三等功臣朱伟伟家属、烈士儿媳赵桂芳，为他们送去了节日的慰问品和慰问金，并向他们致以节日的问候和美好祝愿。

区领导李博、宋瑞敏、王小军、张伟、乔楠等一同慰问。

中站区召开政法工作暨政法系统深入落实中央八项规定精神专题会议

本报讯（通讯员杨帆）7月31日，中站区召开政法工作暨政法系统深入落实中央八项规定精神专题会议，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，认真贯彻中央、省委、市委政法工作会议以及落实中央八项规定精神专题研讨班精神，对全区政法系统有关工作进行安排部署。区委书记程宝

成出席会议并讲话，区委副书记、区长赵保霖主持会议，区委副书记、政法委书记李博出席会议。

会议指出，今年以来，全区政法战线深入贯彻落实习近平总书记关于政法工作的重要论述，坚持把党的领导贯穿政法工作各方面和全过程，围绕深入推进中站“1346”发展战略，站位大局、服务中心，忠诚履职、担当作为，平安中站和法治中站建设取得扎实成效。

会议强调，要凝心铸魂、坚定方向，深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记对政法工作的重要指示批示精神，准确把握新时代政法工作新要求，坚持党的绝对领导，加强科学理论武装，围绕中心服务大局，始终践行人民理念，确

保全区政法工作始终沿着正确方向前行。要突出重点、精准发力，坚决捍卫国家政治安全，努力维护社会稳定大局，提升社会治理现代化水平，服务保障高质量发展，深入推进法治中站建设，全面推动政法工作取得新成效，为全区经济社会高质量发展提供坚强保障。要转变作风、提升能力，统筹推进深入贯

彻中央八项规定精神学习教育结合转化，树立政法队伍良好形象，营造全社会关心支持政法工作的良好氛围，教育引导全体政法干警以优良作风凝心聚力、干事创业，持续锻造新时代政法铁军。

区领导郭海涛、张志强等参加会议。

中站区领导慰问2025年中高考优秀毕业生

本报讯（通讯员杨帆）8月1日，中站区委书记程宝成带队慰问2025年中高考优秀毕业生，向他们及其家人表达区委、区政府的美好祝福和殷切期望。区领导宋瑞敏、张伟、乔楠等参加相关慰问活动。

程宝成一行先后看望慰问了高考、中考优秀毕业生代表，并代表区委、区政府对优秀学子们取得优异成绩、开启人生新篇章表达了祝贺，为他们送去鲜花礼品和祝福。

走访慰问中，程宝成与优秀学子及其家人亲切交谈，了解其求学经历、学习生活、未来规划等情况，表示他们考入梦想学府不仅是家庭的骄

傲，更是学校的荣光和家乡的荣耀，也为中站学子树立了榜样。程宝成鼓励他们要把大学阶段作为人生新的起点，继续保持高昂的学习激情和积极向上的精神状态，坚定理想信念，涵养家国情怀，发奋读书、刻苦学习、锤炼本领，早日成为国家栋梁，回馈社会、回报家乡，为现代化中站建设增光添彩。他强调，各级各相关单位要坚持教育强区战略，持续实施“三名”工程，进一步提高教育质量和办学水平，营造尊师重教、崇智尚学的良好氛围，努力办好人民满意教育，推动中站教育事业高质量发展再上新台阶。

会议强调，要持续加强经济运行，锚定年度目标任务，精准制定工作措施，巩固提升优势，加快补齐短板，全力以赴抓好经济运行各项工作，为实现“全年红”打牢坚实基础。

会议强调，要持续加强经济运行，锚定年度目标任务，精准制定工作措施，巩固提升优势，加快补齐短板，全力以赴抓好经济运行各项工作，为实现“全年红”打牢坚实基础。

要持续开展沟通对接，严格落实区委“311”工作要求和“双周”对接机制，围绕“两债一预算”重点领域，高质量谋划储备项目，力争更多政策性资金落地中站。要持续加强助企服务，扎实开展“学查改·以企观政服务企业大走访活动”，深入了解企业需求，及时协调解决堵点，加大要素保障力度，加快打造一流的营商环境体系。要持续抓牢文旅消费，精心组织暑期文旅促消费系列活动，加快文旅项目建设，丰富文化产品供给，打造更多新业态、新场景，推动“五彩中

站·乐享生活”特色品牌提档升级。

要持续办好民生实事，进一步加大民生领域投入保障力度，稳步提升就业、医疗、教育、养老等公共服务水平，高质量推进民生实事办理，不断提升群众幸福感和获得感。

要持续守牢安全底线，严密做好安全生产、环保治理、社会安全、防汛备汛等领域隐患排查整治，落实落细安全防控措施，为经济高质量发展营造良好环境。

要强化工作统筹、守牢底线红线。坚持深入贯彻中央八项规定精神学习教育常态长效，全面构建“亲清”政商关系。同时要守好安全底线，严密抓好安全生产、环保治理、防汛备汛等领域隐患排查整治，落实落细安全防控措施，为经济高质量发展营造良好环境。

会议强调，要统一思想认识、压实工作责任。坚持专班专责，充实专班力量，健全完善灵活高效、闭环落实的工作机制，持续转变作风，密切协调配合，扎实开展“学查改·以企观政服务企业大走访活动”，合力抓好专班高效运行，确保各项任务落地见效。要把握重

点任务、提升工作质效。将经济工作作为首要任务，立足中站资源和产业优势，持续抓好政策性资金争取、重点项目建设、企业主体培育、产业转型升级等重点任务，认真谋划明年以及“十五五”工作思路，持续巩固经济平稳向好态势。要强化工作统筹、守牢底线红线。坚持深入贯彻中央八项规定精神学习教育常态长效，全面构建“亲清”政商关系。同时要守好安全底线，严密抓好安全生产、环保治理、防汛备汛等领域隐患排查整治，落实落细安全防控措施，为经济高质量发展营造良好环境。

会议要求，要抢抓机遇期，准确把握政策取向，科学谋划项目，做实项目前期，推动更多项目获得支持。要稳住基本盘，以“学查改·以企观政服务企业大走访活动”为抓手，统筹抓好项目建设、企业服务、民生实事、促消费、稳外贸等重点工作，推动经济运行稳中有进。要狠抓增长点，加大招商引资力度，支持企业扩产增能，帮助企业降本增效、盘活利用闲置用地，把更多积极因素转化为发展实绩。要守牢安全底线，压紧压实安全环保责任，巩固提升D级园区创建成果，持续推进整改各类安全隐患，加快推进园区“一企一管”建设、污水处理厂尾水湿地等项目，夯实高质量发展的安全根基。

多举措打好防汛保卫战

本报讯（通讯员邵长琨）连日来，焦煤集团神龙地质深刻汲取历年暴雨灾害事故教训，针对公司点多、线长、面广，部分井场位于泄洪区域等实际情况，提前部署安排，细致排查隐患，加强应急演练，全方位多举措打好防汛工作“主动仗”，为企业安全高效生产提供强力保障。

提前安排部署，强化责任落实。该公司认真制定防汛工作清单，从组织领导、物资装备、隐患排查、应急处置、方案措施等方面系统做好防汛准备。同时，充分利用安全办公会、调度会、班前会等载体，对防汛各项工作进行再安排、再部署、再细化，层层压实责任，形成各司其职、协同作战的工作格局，确保各项防范措施落地见效。

细致认真排查，消除安全隐患。该公司扎实开展隐患自查自纠，提前组织人员对赵一、赵二井场区域的排水管道、泄洪沟渠进行全面细致排查，及时疏通清理，安排专人负责日常巡查，并定期进行排水试验，确保排水系统安全可靠。同时，积极对防雷设施进行检查维护，确保各项设备性能良好、可靠运行，做到防患于未然，筑牢防汛安全堤坝。

加强应急演练，确保万无一失。该公司立足“防汛、抢险、救灾”进一步健全完善防汛处置预案，成立应急抢险突击队，扎实开展防汛应急救援演练，组织人员对低洼地带进行封堵，有序撤离施工现场。此外，严格执行调度24小时值班制度，从严从紧压实各级管理人员职责，保证信息畅通，加强联系沟通，注重收集整理天气、雨情、水情预报，及时掌握其发展趋势，坚决打好防汛保卫战。

职教中心防汛工作再升级

本报讯（通讯员刘路通）进入汛期，为预防可能出现的汛情，焦煤集团职教中心防汛工作再升级，全力确保校园安全。

备齐备足防汛物资。该中心储备了足量的防汛沙袋、水泵、雨衣、手电筒等防汛物资，安排专人管理与维护，确保物资随时可用。

确保排水系统通畅。该中心对校园各区域的下水道、雨水箅子、排水管道等进行全面排查，仔细清理其中的落叶、杂物和淤泥，确保排水管道畅通无阻。针对容易积水的低洼地带，安排专人重点盯防，作好应对准备，避免校园出现内涝。

提升应急处置能力。连日来，该中心积极组织开展防汛应急演练。演练现场，随着警报声响起，安全保卫组迅速在校园大门口设置警戒线；抢险救援队对可能出现进水风险的区域进行封堵；后勤保障组及时关闭相关电器设备、切断电源，防止发生漏电事故。



↑7月30日，焦煤集团供电处检修人员排查九号线隐患。为保障焦作矿区电网安全稳定运行，焦煤集团供电处结合当前实际，加大安全隐患排查力度，以实际行动筑牢电力安全防线。
李忠海 摄

